


1  Lot de bijoux fantaisies dans une boite Yardley 20 40 
2  Lot de divers colliers en pierres décoratives, cornes et bois 20 40 
3  Montre de gousset en métal doré guilloché Art Deco (verre accidenté) 60 80 
4  Montre de col deux ors ciselés, ép. 1900, Poids brut: 16,6g 80 100 
5  Pendentif double face en or orné de deux profils de femme en émail, ép. 1900, Poids brut: 

6,9g 60 80 
6  Camée coquillage figurant un profil féminin 10 20 
7  Bague en argent sertie clos d'une prasiolithe taille briolette, Poids brut: 14,2g 100 120 
8  Paire de puces d'oreilles en argent serties d'une citrine, Poids brut: 2g 60 80 
9  Collier de briolettes d'agate verte, fermoir vermeil 60 80 

10  Bague chevalière en argent sertie clos d'un quartz blanc, Poids brut: 14,5g 60 80 
11  Bague fleur en argent sertie de péridot, Poids brut: 5,6g 80 100 
12  Chaîne et son pendentif soleil en argent serti clos d'une agate verte briolette, Poids brut:9,6g 80 100 
13  Bague en argent sertie clos d'un péridot taille poire, Poids  brut: 7,4g 80 100 
14  Chaîne et son pendentif en argent serti d'une améthyste dans un entourage de rubis, Poids 

brut: 7,7g 60 80 
15  Bracelet jonc en pierre décorative 60 80 
16  Bague en argent sertie d'une citrine dans un entourage d'émeraudes, Poids brut: 7,7g 60 80 
17  Collier de boules ciselées de corail, fermoir argent, Poids brut: 22,5g 200 250 
18  Sautoir de perles de culture d'eau douce alternées de boules d'onyx 150 180 
19  Montre de col guilloché et niellé, cadran émaillé accidenté, Trav. XIXe, Poids brut: 33g 150 200 
20  Bague en argent ornée d'une citrine taille poire, Poids brut: 9,6g 150 200 
21  Paire de dormeuses en or ornées de perles de culture, Poids brut: 2,3g 180 200 
22  Bracelet en argent serti de cabochons de labradorite, Poids brut: 26,7g 150 180 
23  Bague ajourée en argent sertie d'une topaze, Poids brut: 7,5g 100 120 
24  Sautoir de perles de culture d'eau douce 150 180 
25  Bague en argent sertie clos d'une rubelite, Poids  brut: 7,4g 100 120 
26  Bracelet ligne en argent serti de péridots, Poids brut: 18,6g 150 180 
27  Bague en or ornée d'une perle de culture, Poids brut: 2g 100 120 
28  Bague en or et argent ornée de diamants TA et de roses, Trav. XIXe, Poids brut: 10,4g 400 500 
29  Paire de clous d'oreilles en or gris sertis d'une émeraude, Poids brut: 1,7g 200 400 
30  Paire de boucles d'oreilles croissant de lune en or serties de diamants, ép. 1900, Poids brut: 

2,1g 180 200 
31  Bague en or sertie clos d'un saphir de synthèse dans un entourage de roses, ép. 1900, Poids 

brut: 3,4g 180 200 
32  Camée en agate profil de femme à l'antique, Trav. du XIXe 150 200 
33  Lot de deux sautoirs en argent filigrané, Poids: 42,1g 130 150 
34  Paire de dormeuses en or à motif d'étoile serties de cabochons d'opale, Trav. fin XIXe, Poids 

brut: 1,3g 100 120 
35  Bague en or jaune 9k sertie d'opales, Poids brut: 3g 300 350 
36  Bracelet de perles de culture de Tahiti baroque, fermoir boule argent 250 280 
37  Bague rivière en or 9k ornée de peridots alternés de tourmalines, Poids brut: 3g 300 350 
38  Bracelet ligne en argent serti de péridots de taille émeraude, Poids brut: 30,7g 200 250 



39  Paire de boucles d'oreilles en or gris serties de diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 
2,2g 250 300 

40  Bague en argent sertie d'une aigue marine dans un pavage de diamants, poids brut: 5,1g 250 280 
41  Collier de boules de lapiz lazuli, fermoir vermeil 200 300 
42  Bague Jana en or Mauboussin,Signée, Poids:6,8g 500 600 
43  Chaîne et son pendentif noeud en or gris sertis de diamants, Poids brut: 4,1g 550 650 
44  Bague en or sertie clos d'un diamant de 0,60 cts env. épaulé de diamants, Poids brut: 5g 750 850 
45  Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en pampille une tourmaline 

rose, Poids brut: 5g 700 800 
46  Bague croisée en or ornée d'un rubis et de diamants, Poids brut: 3,7g 350 450 
47  Paire de clous d'oreilles en or ornés d'une perle de culture, Poids brut: 2,8g 250 300 
48  Bague godronnée en or sertie d'une améthyste, poids brut: 9,5g 400 500 
49  Bracelet de six rgs de corail, fermoir en or orné d'un cabochon ciselé de corail, Poids brut: 

30,6g 400 500 
50  Bague volute en or sertie de saphirs et de diamants TA, Poids brut: 8,1g 400 500 
51  Bracelet montre Chanel, boitier carré et bracelet cuir noir 250 300 
52  Broche en or ornée d'un camée agate profil de femme dans un entourage de perles et de roses, 

Trav. fin XIXe, Poids brut: 15,7g 500 600 
53  Paire de longs pendants d'oreilles en or ornés de gouttes de corail, Poids brut: 13,4g 400 500 
54  Montre de gousset Omega en or, cadran émaillé blanc, chiffres arabes, secondes à 18h 

(accident émail), Poids brut: 56,3g 600 800 
55  Broche en or ornée d'un camée coquillage profil à l'antique, Poids brut: 14,3g 350 400 
56  Bague en or sertie clos d'une améthyste dans un entourage de diamants, ép. 1940, Poids brut: 

5,3g 550 650 
57  Broche noeud en or sertie de rubis, saphirs et diamants, ép. 1940, Poids brut: 14,3g 600 800 
58  Collier draperie trois ors, Poids: 32,5g 650 850 
59  Broche en or ornée d'un profil à l'antique sur nacre, Trav. XIXe, (accident), Poids brut: 10g 300 350 
60  Bague en or sertie d'une intaille en cornaline, Trav. fin XIXe, Poids brut: 6,5g 350 400 
61  Collier caoutchouc orné d'un pendentif croix en or gris serti de diamants, Poids: 1,8g 600 800 
62  Bague chevalière en or sertie clos d'un cabochon de lapiz lazuli, Poids bgrut: 13,3g 600 700 
63  Chaîne et son pendentif étoile en or sertie de diamants retenant en pampille des rubis et 

diamants rehaussés d'une perle de culture d'eau douce, Poids brut: 7,8g 800 900 
64  Broche en or orné d'une plaque d'onyx rehaussée de roses et de diamants TA, ép. 1900, poids 

brut: 8,5g 800 1200 
65  Bague en or gris ornée d'une perle de culture de Tahiti dans un entourage de diamants 

alternés d'émeraudes, Poids brut: 3,2g 500 600 
66  Paire de pendants d'oreilles en or sertis de turquoises et de perles, Poids brut: 2,7g 300 400 
67  Chaîne en argent et son pendentif coeur en or gris orné de diamants baguettes, Poids brut 5g 300 350 
68  Broche barrette en or sertie d'un diamant épaulé de roses, ép. 1900, Poids brut: 7,8g 500 600 
69  Bague en or gris sertie d'une topaze taille pain de sucre épaulée de diamants brillantés, Poids 

brut: 4,2g 700 800 
70  Bracelet ligne en argent serti de saphirs, Poids brut: 13,2g 400 500 
71  Paire de dormeuses en or ornées d'une perle de culture rehaussée de diamants, Poids brut: 

6,1g 550 600 
72  Bague en or gris 14k sertie clos d'une émeraude épaulée de deux lignes de diamants, Poids 

brut: 6,1g 700 800 



73   Bague croisée en or sertie d'une perle de culture rehaussée de diamants, Poids brut: 7,2g 700 800 
74  Collier rivière en argent serti de saphirs, Poids brut: 19,6g 600 700 
75  Bracelet gourmette en or gris rehaussé d'une ligne de diamants, Poids brut: 2,8g 1100 1300 
76  Bague serpent deux ors sertie de diamants, Poids brut: 6,2g 400 600 
77  Paire de pendants d'oreilles en or sertis de deux diamants rehaussés en pampille d'un péridot, 

Poids brut: 5g 800 900 
78  Bague papillon en or gris sertie de diamants, Poids brut: 5,4g 700 800 
79  Bague chevalière en or sertie clos de rubis rehaussés de diamants baguettes et brillantés, 

Poids brut: 9,6g 900 1000 
80  Montre de gousset squelette en or ép. 1900 (verre accidenté), Poid brut: 69,3g 400 600 
81  Bague tressée en or de poils d'éléphant rehaussée d'un motif coeur serti de diamants, Poids 

brut: 5,7g 800 900 
82  Paire de boucles d'oreilles en or gris ornées d'une briolette de citrine rehaussée d'un pavage 

de diamants, Poids brut: 7,3g 900 1000 
83  Bague en or gris ornée d'un pavage de diamants rehaussés d'un cabochon de corail, ép. 1950, 

Poids brut: 6,7g 400 500 
84  Paire de pendants d'oreilles en or sertis de citrines, Poids brut: 8,5g 700 800 
85  Bague croisée en or gris ornée de lignes de diamants baguettes et brillantés, poids brut: 5,2g 650 750 
86  Chaîne et son pendentif en or gris serti d'un rubis traité de 1,20 cts dans un entourage de 

diamants, Poids brut: 5,5g 900 1000 
87  Bracelet ligne en argent serti de saphirs de couleur, Poids brut: 10g 600 700 
88  Bague croisée en or gris ornée d'étoiles serties de diamants, Poids brut: 6,8g 1350 1450 
89  Collier caoutchouc rné d'un pendentif  en or gris serti de diamants, Poids brut: 2g 1150 1250 
90  Bague fleur en or sertie d'une perle de culture des mers du sud rehaussée de diamants, Poids 

brut: 12,4g 900 1000 
91  Bague croisée en or ornée de deux têtes de tigre sertis de diamants et de saphirs, poids brut: 

9,5g 900 1000 
92  Chaîne et son pendentif en or  serti de deux cabochons de rubis dont un étoilé alternés de 

deux diamants, poids brut: 6,1g 800 900 
93  Bague en or sertie d'un zircon de 5,5 cts env. rehaussé et épaulé de diamants brillantés et 

troïdas, poids brut: 5,9g 900 1000 
94  Bague chevalière tank en or et platine sertie d'un diamants TA épaulé de deux rouleaux ornés 

de roses, ép. 1940, Poids brut: 15,2g 1300 1500 
95  Paire de boucles d'oreilles en or gris serties de deux diamants taille poire, Poids brut: 4,8g 800 1200 
96  Bague marguerite en or sertie d'un cabochon d'émeraude dans un entourage de diamants, 

Poids brut: 7g 1500 1800 
97  Long collier de trois rgs de perles de culture en chute, fermoir en or serti de turquoises et de 

saphirs, Poids brut: 79,8g 1200 1400 
98  Bague marquise en or sertie d'un pavage de diamants TA, Poids brut: 6,9g 2000 2500 
99  Bracelet de quatre rgs de perles de culture, fermoir en or gris serti de diamants, d'émeraudes 

et de rubis, Poids brut: 60,1g 1000 1200 
100  Bague chevalière en or sertie d'un diamant rehaussé d'une ligne de saphirs calibrés, Poids 

brut: 12,3g 800 1200 
101  Collier en chute de 33 perles de culture des mers du sud de 10 à 15 de diam. env., fermoir en 

or 1800 2000 
102  Bague jonc en or gris sertie de feuilles de saphirs dans un pavage de diamants, poids brut: 

8,9g 1200 1400 
103  Chaîne et son pendentif en or gris orné de deux saphirs rehaussés de deux diamants, Poids 

brut: 4,7g 1200 1400 



104  Chaîne et son pendentif en or gris orné d'une aigue marine de 14 cts env. dans un entourage 
de diamants, poids brut: 8,9g 1500 1700 

105  Bague en or gris sertie de trois saphirs épaulés de diamants, Poids brut: 6,6g 1650 1850 
106  Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en pampille un cabochon 

d'opale, Poids brut: 6,6g 1400 1600 
107  Bague chevalière en or gris ornée d'un cabochon de corail rehaussé d'un pavage de diamants, 

(égrisures), Poids brut: 25,6g 1700 1900 
108  Alliance américaine en or gris 14k sertie de diamants pour 1,40 cts env., Poids brut: 4,4g 1000 1200 
109  Collier articulé en or gris  orné d'une goutte en turquoise rehaussée de diamants, Poids brut: 

19g 1700 1800 
110  Bracelet montre Rolex  Oyster perpetual Datejust en or, guichet dateur à 15h, bracelet cuir et 

ardillon en métal doré (verre égrisé) 2300 2500 
111  Bague en or gris sertie d'un saphir dans un entourage de diamants baguettes et brillantés, 

Poids brut: 5,1g 2200 2400 
112  Chaîne et son pendentif en or gris serti d'une émeraude gravée dans un entourage de diamants 

de 1,20 cts, Poids brut: 6,8g 1100 1300 
113  Bague en or et nacre ornée d'une améthyste dans un entourage de diamants, Poids brut: 30,5g 1400 1700 
114  Paire de pendants d'oreilles feuillagés en or 14k sertis d'un rubis traité rehaussé de diamants 

et d'une perle poire, Poids brut: 18,1g 2500 2800 
115  Collier en or gris orné en pampille d'un pendentif serti de diamants et d'onyx, Poids brut: 9,4g 1400 1600 
116  Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite de 12 cts env dnas un pavage de diamants, Poids 

brut: 9,8g 3000 3500 
117  Paire de boucles d'oreilles fleur en or gris 14k serties de diamants pour 3 cts env., Poids brut: 

8,7g 2500 2800 
118  Bague godronnée en or sertie clos d'une améthyste et d'une citrine taillées en coeur 

rehaussées de diamants, Poids brut: 20g 1800 2000 
119  Chaîne et son pendentif articulé en or gris orné de cercles sertis de diamants, Poids brut: 13g 3000 3200 
120  Bague en or gris sertie d'un saphir de Ceylan de 4,56 cts sans modification thermique Cert. 

GRS rehaussé de diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 6g 4500 4800 
121  Collier et son pendentif ananas en or gris serti d'un pavage de diamants princesses et 

brillantés, Poids brut: 6g 3400 3600 
122  Bague en or gris sertie d'une émeraude épaulée de deux diamants troidas, Poids brut: 4,9g 4800 5000 
123  Broche barrette en or gris sertie d'un rubis traité rehaussé d'un pavage de diamants de 2,60 cts 

env., Poids brut: 11,6g 2800 3200 
124  Bague en or gris sertie d'un rubis traité de 4,40 cts env. épaulé de diamants taille poire pour 1 

cts env., Poids brut: 6,6g 2500 2800 
125  Paire de pendants d'oreilles en or gris ornés de deux saphirs rehaussés de diamants, Poids 

brut: 10,4g 5000 5500 
126  Bague en or gris ornée d'un serti invisible de diamants princesses dans un entourage de 

diamants, Poids brut: 9,5g 2300 2500 
127  Bague en or gris sertie d'un diamant taille navette de 0,30 cts dans un entourage de diamants, 

Poids brut: 5g 1650 1850 
128  Bracelet ligne en or gris serti de diamants pour 1,70 cts env., Poids brut: 7,5g 2500 2800 
129  Bague fleur trembleuse en or gris sertie de diamants brillantés et noirs, Poids brut: 14,6g 4600 4800 
130  Paire de créoles en or gris serties d'un pavage de diamants de 3,50 cts env., Poids brut: 10,4g 5200 5400 
131  Bague coussin en or gris sertie clos d'u diamant de 1,30 cts dans un double entourage de 

diamants et d'émeraudes calibrées, Poids brut:4,5g 6300 6500 
132  Bracelet articulé en or gris serti de diamants pour 3,70 cts, Poids brut: 16,2g 5800 6000 
133  Bague en or gris sertie d'un rubis traité dans un pavage de diamants, Poids brut: 9,4g 3800 4200 



134  Bracelet ligne en or gris serti de diamants pour 2,8 cts env., Poids brut: 7,7g 4500 4800 
135  Bague en or gris 14k sertie d'une tanzanite de 6 cts env dans un entourage de diamants 

brillantés et baguettes, Poids brut: 8g 3000 3500 
136  Chaîne et son pendentif en or gris orné d'un saphir de 4 cts env. rehaussé de trois diamants, 

Poids brut: 4,7g 3200 3500 
137  Bague marguerite en or gris sertie d'un diamant de 0,85 cts dans un entourage de diamants de 

1,80 cts env., Poids brut: 5g 4500 5500 
137 BIS Bracelet montre de dame en or gris Guy Ellia mod. Time Square N°003, boitier et couronne 

sertis de diamants, fond nacre index rehaussés de 4 diamants, glace saphir, mvmt quartz 
Jeager Lecoultre, bracelet alligator avec boucle déployante en or gris sertis  4000 5000 

138  Chaîne et son pendentif en or gris serti clos d'un saphir de 5 cts env. dans un entourage de 
diamants, poids brut: 7,2g 2200 2400 

139  Bague en or gris serttie d'une émeraude taille coussin de 10,5 cts env. dans un entourage de 
diamants de 2,4 cts env., Poids brut: 9,4g 8000 8500 

140  Bague bambou en or rose sertie de diamants brillantés, bruns et noirs, Poids brut: 16,9g 4300 4600 
141  Paire de clips d'oreilles fleur en or gris ornés d'un pavage de diamants, Poids brut: 6000 6500 
142  Chaîne et son pendentif en or gris serti clos d'un saphir de couleur rose de 3,52 cts env. dans 

un double entourage de diamants, poids brut: 8,2g 3200 3400 
143  Bague anneaux croisés en or gris sertis de diamants pour 5 cts env., Poids brut: 15,3g 5800 6000 
144  Paire de pendants d'oreilles girandoles en or gris sertis d'un diamant fancy yellow rehaussé de 

diamants brillantés et poires, Poids brut: 9g 7800 8000 
145  Bague en or gris sertie d'une émeraude épaulée d'un pavage de diamants brillantés et 

baguettes, Poids brut: 9,3g 8500 8800 
146  Bracelet montre d'homme en or Zenith El primero chronometre, remontage automatique,fond 

blanc, chiffres romains, chronographe, phase de lune et jour de la semaine, bracelet cuir et 
ardillon en or n°30 0240 410on y joint son écrin les deux certificats 6000 8000 

147  Bague marquise en or gris sertie d'une émeraude dans un pavage de diamants brillantés et 
navettes de 2 cts env., Poids brut: 7,3g 5300 5500 

148  Chaîne et son pendentif broche soleil en or serti clos de saphirs de couleur et de diamants, 
poids brut: 18,8g 2000 2200 

149  Bague en or gris sertie d'une importante aigue marine de 15 cts env. dans un entourage de 
diamants brillantés et trapèzes, Circa 1960, Poids brut: 13,2g 3000 4000 

150  Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en pampille une émeraude 
taille poire, Poids brut: 6,6g 1300 1500 

151  Bague duchesse en or sertie d'un diamant rehaussé d'un pavage de diamants, poids brut: 3,7g 1300 1500 
152  Bague solitaire en or gris sertie d'un diamant de 1,03 cts, Poids brut: 2,6g 3000 4000 
153  Paire de boucles d'oreilles coeur en or gris serties d'un saphir taille en briolette dans un 

entourage de diamants, poids brut: 10,4g 1500 1800 
154  Bague dôme en or gris sertie clos d'un diamant rehaussé d'un pavage de diamants, Poids brut: 

7,9g 1800 2000 
155  Chaîne et son pendentif en or orné de trois émeraudes pour 7 cts env. rehaussées de trois 

diamants, Poids brut: 5,6g 4000 4500 
156  Bague en or gris sertie d'un rubis de 1,20 cts env. sans modifiacation de traitement thermique 

Cert CGL dans un pavage de diamants, Poids brut: 13,3g 5000 5200 
157  Paire de longues créoles en or gris serties d'un pavage de diamants de 10 cts env., Poids brut: 

18,5g 11500 ### 
158  Bague en or gris sertie d'un saphit taille coussin de 5,39 cts sans modification thermique Cert. 

CGL épaulé de deux diamants troïdas, Poids brut: 5g 7500 7800 
159  Paire de puces d'oreilles en or gris serties d'un diamant pour  un poids total de 1,83 cts, Poids 

brut: 2,4g 5000 6000 



160  Bague en or ornée d'une émeraude dans un entourage de diamants brillantés, Poids brut: 8,6g 1600 1800 
161  Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en pampille un péridot, 

Poids brut: 7,5g 1200 1400 
162  Bague en or gris sertie d'un important rubis traité de 11 cts env. épaulé d'un motif feuillagé 

orné de diamants, poids brut: 7,6g 1200 1400 
163  Paire de boucles d'oreilles en or serties clos d'un saphir dans un entourage de diamants, Poids 

brut: 4,2g 900 1000 
164  Bague vaguelette en or gris serties de diamants brillantés et baguettes, Poids brut: 4,6g 700 800 
165  Paire de pendants d'oreilles en or sertis de grenats, Poids brut: 9,8g 500 600 
166  Bague en or sertie d'une tourmaline dans un entourage de diamants navettes, Poids brut: 

11,8g 1500 1800 
167  Bague fleur en or sertie de saphirs de couleur, topazes roses rehaussés de diamants, Poids 

brut: 11,5g 1400 1600 
168  Paire de boucles d'oreilles feuillagées en or gris serties de diamants baguettes et brillantés, 

Poids brut: 3,8g 700 800 
169  Bague en or gris 14k sertie d'une perle de culture des mers du sud rehaussée d'un pavage de 

diamants, Poids brut: 15,9g 1300 1500 
170  Chaîne et son pendentif en or orné de trois saphirs jaunes rehaussés de trois diamants, Poids 

brut: 5,6g 1300 1500 
171  Bague boule en or ornée de diamants en sertis étoilés, Poids brut: 7,7g 600 700 
172  Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de diamants retenant en pampille une aigue 

marine, Poids brut: 3g 600 800 
173  Paire de pendants d'oreilles en or sertis de pierres fines et de citrines rehaussées de diamants, 

Poids brut: 10,2g 1200 1400 
174  Bracelet de montre de dame Vacheron Constantin en or gris, fond anthracite, mouvement 

mécanique, bracelet crocodile et ardillon en or gris, Signé et crtificat 1200 1500 
175  Bague coeur sertie d'une opale de feu rehaussée de diamants, poids brut: 5,6g 900 1000 
176  Bracelet ligne en or gris 14k serti de rubis alternés de diamants, Poids brut: 8,5g 900 1000 
177  Bague en or ornée d'un camée en cornaline figurant une danseuse à l'antique dans un 

entourage de roses, ép. 1900, Poids brut: 2,6g 350 400 
178  Paire de clous d'oreilles en or gris sertis d'un diamant, Poids brut: 2,6g 600 700 
179  Long sautoir de perles de culture 600 800 
180  Paire de boucles d'oreilles fleur en or gris 14k serties de diamants, Poids brut: 3,1g 600 700 
181  Bague croisée en or sertie d'une émeraude et de diamants, ép. 1900, Poids brut: 3,4g 250 300 
182  Paire de clous d'oreilles en or gris sertis d'un diamant, Poids brut: 1,5g 400 500 
183  Bague dôme en or ajouré sertie d'une émeraude rehaussée de roses, Poids brut: 1,7g 200 300 
184  Sautoir de perles de culture, fermoir en argent 300 400 
185  Bague fleur en or gris sertie d'un cabochon de rubis dans un entourage de diamants, Poids 

brut: 5,2g 700 800 
186  Plaque de jade 500 600 
187  Bracelet ligne en argent serti d'améthystes de taille émeraude, Poids brut: 41,3g 500 600 
188  Collier de briolettes d'améthyste, fermoir vermeil 400 500 
189  Bracelet ligne en argent serti de tanzanites, Poids brut: 10g 600 700 
190  Collier de trois rgs de perles de culture rehaussés de barrettes noeuds en or gris sertis de 

diamants, Poids brut: 75g 900 1000 
191  Bague en or 14K et argent sertie clos d'un rubis traité rehaussé d'un pavage de diamants et de 

saphirs de couleur, Poids brut: 7,1g 900 1000 
192  Bague en argent sertie d'un cabochon de tanzanite dans un entourage de diamants, poids brut: 300 400 



11,1g 
193  Sautoir de perles de culture alternées de disques de jade, d'onyx et de boules de corail, 

fermoir perle en or 800 1000 
194  Broche ovale en or ciselé sertie d'une améthyste rehaussée de perles, Trav. fin XIXe, Poids 

brut: 9,5g 400 500 
195  Demi-alliance en or sertie de diamants, Poids brut: 2,7g 600 700 
196  Paire de boucles d'oreilles en or serties d'un rubis dans un entourage de diamants, Poids brut: 

4,6g 800 900 
197  Bague rosace en or ornée d'un pavage de diamants, Poids brut: 4,4g 350 400 
198  Broche orchidée en or ornée d'une perle de culture, Poids brut: 4,6g 250 300 
199  Bague en argent sertie clos d'une améthyste, Poids  brut: 13,2g 100 120 
200  Sautoir en argent rehaussé de pierres fines, Poids brut: 26,7g 200 250 
201  Paire de puces d'oreilles en or gris serties clos d'un saphir, Poids brut: 2,4g 200 250 
202  Broche en or ornée d'un camée agate '' femme'' réhaussé de perles et de roses, Trav. fin XIXe, 

Poids brut: 4,7g 250 300 
203  Collier et son pendentif en serpentine rehaussé de perles de corail 250 300 
204  Paire de boucles d'oreilles coeur en or serties de diamants et de saphirs, Poids brut: 2,9g 200 250 
205  Bague jonc en or gris sertie d'une ligne de diamants, Poids brut: 2,9g 250 300 
206  Sautoir maille argent orné de perles de culture d'eau douce teintées, Poids brut: 65g 200 250 
207  Bague serpent en or sertie clos d'un cabochon de turquoise, Trav. fin XIXe, Poids brut: 3,9g 180 200 
208  Sautoir de perles de culture d'eau douce alternées de turquoises 180 200 
209  Bague en or sertie d'une tourmaline rose, Poids brut: 3,7g 200 250 
210  Paire de boucles d'oreilles en or serties de turquoises et de perles, Trav. XIXe, Poids brut: 

6,3g 300 400 
211  Paire de dormeuses en or et argent serties d'un saphir rehaussé de roses, ép. 1900, Poids brut: 

4g 400 500 
212  Sautoir de boules de jade alternées de boules d'onyx 250 300 
213  Montre de col en or émaillé et guilloché, ép. 1900, Poids brut: 22,4g 130 150 
214  Collier de perles de culture, fermoir boule en or 250 300 
215  Broche fleur en or ciselé sertie de pierres fines de couleur, circa 1950, Poids brut: 7,2g 300 350 
216  Paire de dormeuses en or ornées d'un saphir dans un entourage de roses, ép. 1900, Poids brut: 

2,5g 400 500 
217  Sautoir de boules d'onyx alternées de boules de turquoise 100 120 
218  Broche barrette en or gris sertie de diamants TA et de saphirs calibrés, circa 1920, Poids brut: 

5,4g 250 300 
219  Bague marquise en or sertie d'un rubis taille navette rehaussé de roses, Poids brut: 2,4g 150 200 
220  Sautoir de boules de jade alternées de boules de corail 150 180 
221  Bracelet ligne en argent serti de cordierites, poids brut: 13,4g 130 150 
222  Bague en argent sertie clos d'une cyanite, Poids  brut: 5,6g 60 80 
223  Bague mosaïque en argent sertie clos de perle, de racine de rubis et d'améthystes, Poids brut: 

13,1g 120 140 
224  Bracelet ligne en argent serti d'améthystes, Poids brut: 20,4g 130 150 
225  Paire de pendants d'oreilles en or gris à motif circulaire sertis de diamants brillantés et noirs, 

Poids brut: 2,6g 1000 1200 
226  Pendentif coeur en or gris serti de diamants, Poids brut:  2,60 gr 600 800 
227  Alliance en or jaune sertie de diamants, Poids brut: 1,9 gr. Tour de doigt 52 700 800 



228  Bague jonc en argent sertie d'une topaze bleue, Poids brut: 6,4g 60 80 
229  Chaîne et son pendentif mosaïque en argent serti clos d'une perle, de cabochon d'améthyste, 

Poids brut: 9,1g 80 100 
230  Bague rivière en argent sertie de citrines, Poids brut: 4,6g 60 80 
231  Broche en or sertie clos d'un camée coquillage figurant Bacchus, Trav. XIXe, Poids brut: 

10,3g 80 100 
232  Bague en argent sertie d'une améthyste, d'une citrine et d'une topaze rehaussées de pierres 

blanches, Poids brut: 3,1g 40 60 
233  Bague en argent sertie d'un cabochon d'aqua calcédoine, Poids brut: 12,7g 130 150 
234  Lot de couverts dépareillés et pièces de service en métal argenté et métal 10 20 
235  Pelle à tarte en métal argenté ajouré Art Déco dans un écrin 20 40 
236  Couvert à découper et son manche à gigot, manches en métal argenté dans un écrin 20 40 
237  Partie de ménagère en métal argenté mod. rocaille comprenant 6 couverts et 6 cuillers à 

dessert 20 40 
238  Lot en métal argenté comprenant deux louches, différents couverts et cuillers dépareillés, une 

tastevin, un beurrier coquille, un panier et un petit vase 20 40 
239  Lot en métal argenté de deux vides poches et dessous de plat quadrillé 20 40 
240  Série de 10 grds couverts en métal argenté mod. Louis XV M.O Christofle on y joint une 

cuiller du mêm mod. dans un écrin 80 120 
241  Lot de deux cuillers à ragout en métal argenté 20 40 
242  Porte huilier en étain et ses deux flacons (accidents), ép. 1920 10 20 
243  Lot de 12 fourchettes à fruits de mer en métal argenté 60 80 
244  Corbeille à fruit en métal argenté 20 40 
245  Lot comprenant des portes bouteilles en métal argenté 60 80 
246  Paire de desssous de bouteille en métal argenté 10 20 
247  Service à découper manches en corne dans un écrin 0 0 
248  Plat de présentation en métal argenté feuillagé et filets rubans reposant sur quatre pieds 40 60 
249  Légumier couvert en métal argenté 40 60 
250  Plat ovale en métal argenté filets contours Christofle 60 80 
251  Bol à punch en métal argenté à côtes 20 40 
252  Timbale en métal argenté Christofle 20 40 
253  Lot de 3 louches en métal argenté 20 40 
254  Ménagère en métal argenté comprenant 12 fourchettes, 11 cuillers et 12 cuillers à café, 

orfèvre Christofle dans son écrin 60 80 
255  Verseuse en métal argenté (doublé) orfèvre Balaine, manche en bois 40 60 
256  6 couteaux à dessert, manches en métal argenté fourré et lames en métal argenté 30 50 
257  12 cuillers à cocktail, manches torsadés en métal argenté dont 8 par Christofle et 4 par 

Lambert 40 60 
258  9 fourchettes à huitre en métal argenté modèle baguette 40 60 
259  Suite de 12 fourchettes à huitre en métal argenté filet coquille 40 60 
260  Ménagère en métal argenté filet contour dans un écrin 80 100 
261  Lot comprenant paire de cuillers en bois et 12 couverts à dessert en métal doré dans un écrin 20 40 
262  Beurrier en métal argenté 20 40 
263  Couvert de baptême en nacre et métal doré dans un écrin 20 40 



264  Oiseau  en métal argenté Christofle 20 40 
265  10 cuillers à café en métal argenté ciselé de fleurs 40 60 
266  6 cvrts en métal argenté uniplat 40 60 
267  12 couverts en métal argenté  M.O Ercuis dans un écrin 80 120 
268  12 cvrts à poisson en métal argenté Christofle filet ruban 150 200 
269  Lot de deux plats rond et ovale en métal argenté à motif de coquilles, M.O Gallia 200 250 
270  12 couteaux, manches en corne dans un écrin 60 80 
271  Série de 12 grds couteaus et 12 petits couteaux en métal argenté dans deux écrins, M.O 

Frionnet 200 300 
272  12 porte-couteaux à motif d'animaux en métal argenté dans un écrin 150 200 
273  Plat rond en métal argenté filets contours Christofle 40 60 
274  Lot de trois plats rond et un plat ovale en métal argenté dont deux signés Boulenger 60 80 
275  Coupe sur piedouche en argent: Poids: 60g 50 60 
276  Coupe en argent ornée d'une pièce du Kaiser, Poids brut: 38g 50 60 
277  Pelle de service manche en argent fourré feuillagée et haut en métal doré 30 50 
278  6 couteaux à fruits, manches en argent fourré et lames argent, motif rocaille dans un écrin, 

Poids brut: 195g 80 100 
279  Saupoudroir en argent rond Sheffield 1908, Poids: 79g 80 100 
280  Couvert de baptême en argent dans un écrin, Poids: 87g 30 50 
281  Ciseaux à raisin en argent, Poids: 102g 60 80 
282  Série de 6 couverts à entremêt en argent, Poids: 572g 130 150 
283  Lot de 4 couverts en argent uniplat, Poids: 572g 150 200 
284  Bénitier en porcelaine de Paris, Trav. fin XIXe 40 60 
285  Timbale tronconique en argent à bandeau fleuri orfèvre Ravinet d'Enfert, Poids: 68g 80 100 
286  Pelle à tarte manche en argent fourré et haut en métal argenté feuillagé, Poids brut: 135g 60 80 
287  Service à poisson, manches en argent fourré et hauts en métal argenté, Poids brut: 208g 40 60 
288  Timbale tronconique unie en argent, orfèvre Eugène François Rion, Poids: 57g 60 80 
289  Paire de bougeoirs bas en argent lesté, Poids brut: 333g 80 100 
290  Timbale tronconique unie en argent, chiffrée, Paris 1809/1819, M.O Théodore Tonnelier, 

Poids: 69g 60 80 
291  Paire de pelles à sel en argent modèle baguette à médaillon et cuillerons en vermeil, Poids: 

15g 30 50 
292  Paire de pelles à sel en argent Birmingham, Poids: 5g 30 50 
293  Gobelet en argent uni, Poids: 64g 60 80 
294  Service à découper 3 pièces (couteau, cuiller et manche  à gigot) manches en argent fourré et 

hauts en acier, Poids brut: 330g 60 80 
295  Timbale tronconiqiue unie en argent Paris 1819/1838, Poids: 75g 100 120 
296  Moutardier à 2 anses en cristal et argent, Poids brut: 184g 60 80 
297  Saupoudroir en argent octogonal Chester 1835/1836, Poids: 120g 130 150 
298  2 cuillers à moutarde en argent Paris 1819/1838, Poids: 11g 60 80 
299  Boite en argent en forme de pomme avec prise rameau, Poids: 100g 80 100 
300  Passe thé en argent uni à réceptacle amovible, Poids: 36g 50 80 
301  Pelle à tarte, manche en argent et haut en métal doré, ép. 1900, Poids brut: 95g 40 60 



302  Service à hors d'oeuvre de 4 pièces à motif couronné, manches en ivoire et hauts en argent, 
M.O Cardeilhac, Poids brut: 172g 100 150 

303  Plateau à cartes en argent rectangulaire, ciselé de plantes et d'un papillon, Poids: 180g 150 180 
304  Petite timbale en argent à large frise, M.O Puiforcat, Poids: 90g 80 100 
305  Paire de bougeoirs bas à côtes torses lestés en argent, poids brut: 242g 130 150 
306  Necessaire en verre et argent comprenant trois flacons (manques bouchons), Poids net: 10g 20 40 
307  Couvert à salade en argent, M.O Veyrat, Poids: 150 200 
308  Pelle à asperges en argent ajouré à décor feuillagé, Poids: 154g 100 150 
309  Timbale tulipe unie en argent à piédouche bordé de perles, orfèvre Gruhier, Poids: 56g 60 80 
310  Grand sac du soir en argent cotte de maille, Poids: 321g 200 250 
311  Louche en argent 2e coq filet contour, armoirie, Poids: 213g 200 250 
312  Goûte vin en argent à godrons Paris 1789, Poids:71g 300 400 
313  Grande louche en argent, bois tourné, Poids brut: 596g 150 200 
314  Cuiller à saupoudrer uniplat Besançon vers 1761 M.O Claude Louis Barrière, Poids: 114g 600 800 
315  Cuiller à ragout en argent au vieillard, Poids: 111,8g 200 300 
316  10 couteaux à fruits, manches en ivoire et lames argent vieillard et minerve dans un écrin, 

Poids brut: 300g 130 150 
317  Verseuse marabout en argent, prise osier tressé, Poids brut: 240g 200 250 
318  Lot de 18 grds couteaux et une fourchette de service, manches en ivoire (fêles) 150 180 
319  Timbale tronconique unie en argent, Poids: 71g 80 100 
320  Série de 8 couteaux, manches ivoire dont 4 avec lame argent dans un écrin 60 80 
321  Lot de 12 couteaux à fruit, manches en bois et lames argent on y joint du même mod. 9 

couteaux lames acier (manques) 250 300 
322  Pelle à poisson, manche en bois et haut en argent, M.O Cardeilhac, Poids brut: 193g 300 400 
323  12 cuillers à thé en vermeil ciselé dans un coffret, Poids: 210g 180 220 
324  Plat creux en argent filets contours, Poids: 549g 300 400 
325  Pelle à poisson en argent au vieillard, manche en bois et haut en argent stylisé, Poids brut: 

147g 300 400 
326  Cuiller à ragoût en argent uniplat Paris 1778, M.O Pierre Siffait, Poids: 155g 400 600 
327  Jatte en argent perlé et chantourné, M.O Puiforcat, Poids: 489g 400 600 
328  Tastevin en argent à décor de grappes de raisin, anse serpent, prob.1775/1781 MO Charles 

Louis CAFFIN, Poids: 58g 350 450 
329  Plat rond en argent polylobé, Poids: 1kg250 800 1200 
330  Timbale tulipe unie à piédouche à godrons en argent Paris 1755, Poids: 185g 400 500 
331  Moutardier à monture ajourée en argent avec son couvercle à prise fleur de pavot intérieur 

cristal bleu PARIS 1777, Poids net: 112g 200 250 
332  Cuiller à ragoût uniplat Paris 1789, M.O prob. Pierre Nicolas Sommé, Poids: 162g 300 500 
333  Bougeoir en argent de style rocaille bord filets contours sur 3 pieds, prise anneau à appuie 

pouce coquille, Poids: 190g 200 300 
334  Série de 12 couteaux à fruit, lames argent, manches incrustés d'écussons (manques), Poids 

brut: 378g 180 200 
335  Timbale unie en argent à fond plat Paris 1755, M.O Pierre Edouart Neuve, Poids: 80g 250 300 
336  Bougeoir à main en argent viennois 1843, Poids: 140g 250 300 
337  Serie de 12 cuillers à café mod. filet en argent Arras 1767/1779 prob. M.O Louis Joseph 

Jonquet (une non marquée) on y joint 12 couverts Arras 1746/1770,Poids: 2,1 kg 3000 3500 



338  Suite de 3 cuillers à café uniplat à queue de rat XVIIIe, Poids: 62g 100 120 
339  Timbale tronconique unie en argent à médaillon non chiffré, orfèvre Berthier, Poids: 71g 80 100 
340  6 grands couteaux, manches en argent fourré Puiforcat et lames inox, Poids brut: 654g 100 120 
341  Petit moulin à poivre en argent, Poids brut: 91g 100 120 
342  Grande timbale unie en argent à large frise, orfèvre Roger Saunois, Poids: 100g 100 120 
343  Suite de 12 cuillers à moka filet coquille en argent, Poids: 145g 120 140 
344  Gobelet en argent Paris 1783 M.O Jacques Benier, Poids: 84g 120 140 
345  Flacon à eau de mélisse à côtes plates, gobelet col et bouchon en argent, Poids brut: 84g 120 140 
346  12 cuillers à café en argent modèle uniplat, Poids: 142g 130 160 
347  Pelle à tarte en argent ciselé Genève XIXe, manche en bois terminé par une petite boule 

d'ivoire, Poids brut: 92g 200 300 
348  Timbale en argent à fond plat corps à pans alternés de cannelures, orfèvre Lenain et Fils, 

Poids: 81g 80 100 
349  Paire de salières en cristal monture argent Paris 1819/1838, Poids brut: 339g 180 200 
350  Moutardier à une anse en cristal et argent avec sa pelle en argent, Poids brut: 175g 80 100 
351  Pelle à gateau, manche en argent fourré à décor de chardons, Poids brut: 120g 40 60 
352  Paire de salières en argent et int. Verre bleu, Poids net: 80g 100 120 
353  Paire de salières rondes en cristal bordure argent, Poids brut: 102g 40 60 
354  Lot de deux pelles à tarte, manches en argent fourré, ép. 1900 (accidents), Poids brut: 152g 30 50 
355  Pelle à sucre en argent, Poids: 12g 20 40 
356  Coupe en argent sur piedouche reposant sur un socle en marbre, Poids brut: 257g 60 80 
357  Série de 6 pièces à hors d'oeuvre, manches en argent fourré et hauts en métal doré, Poids 

brut: 179g 120 140 
358  Service à hors d'oeuvre de 4 pièces, manches en argent fourré et hauts en métal doré, Poids 

brut: 120g 80 100 
 



CONDITIONS DE VENTE 
 
1 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la maison de ventes. Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de I’état des objets mis en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois I’adjudication prononcée. Les dimensions et les 
estimations sont communiquées à titre indicatif. L’état des cadres n’est pas garanti, 
les restaurations d’usage et réentoilages sont considérées comme des mesures 
conservatoires n’entraînant pas de dépréciation. 
 
2 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à I’enlèvement de leurs lots dans les 
meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à 
leur charge. Le magasinage n’engage pas la responsabilité de la maison de ventes à 
quelque titre que ce soit. 
 
3 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera I’adjudicataire. En cas de double 
enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, I’objet sera remis en vente, 
tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en vente. 
 
4 
La vente sera faite au comptant. Frais de vente: Les acheteurs paieront en sus des 
enchères, par lot, les frais et taxes suivants: 25 % TTC. Les chèques émis sur 
banques étrangères seront majorés des frais bancaires. 
 
5 
En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge, il ne sera délivré aucun 
document faisant ressortir la TVA. 
 
6 
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone, il 
convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité 
bancaire. 
 
7 
En cas de paiement par chèque par I’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet 
n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non 
certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients 
non-résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un 
règlement bancaire ou swift. 
À défaut de paiement par chèque, carte bleue ou en espèces, I’objet pourra être 
remis en vente sur folle enchère immédiatement ou ultérieurement. 
 
8 
L’expérience démontrant qu’à de nombreuses reprises les communications 
téléphoniques ne sont pas toujours possibles lors de passage des lots, toute 
demande d’enchère téléphonique présuppose UN ORDRE D’ACHAT A 
L’ESTIMATION BASSE PLUS UNE ENCHÈRE, au cas où la communication est 



impossible pour quelque cause que ce soit. Les ordres d’achat sont une facilité pour 
les clients, l’Étude ne peut être tenue responsable pour avoir manqué d’exécuter un 
ordre par erreur ou pour toute autre cause.  
LES ACHATS qui seront éventuellement transportés 
à l’Étude, seront gardés à titre gracieux durant quatorze jours; passé ce délai des 
frais de dépôt seront supportés par les acquéreurs au tarif de 
3 euros HT par jour calendaire et par lot. 
 
9 
Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les 
mettre en valeur. Ces traitements sont traditionnels et admis par le Marché 
International du Bijou. Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans 
garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la 
qualité reflètent l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera fait aucune 
réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente et ne saurait engager 
la responsabilité de la société de vente 
et de l’expert. 




